LLIKO/bHbIN 3Tan Bcepoccninckon onmmnmuagbl LLUKOSIbHUKOB MO
puU3nKe

8 knacc, 2015-2016 y4ebHbIi rog,
3agava 1

[Ba Tena OJHOBPEMEHHO CTapTYHOT M3 OAHOW N TOW K€ TOUKW KOJbLIEBOM
Tpaccbl U ABVXKYTCA MO Hell paBHOMEPHO B MPOTUBOMO/IOXKHbIX HanpasfieHns. VIx
nepsas BCTpeya NPOUCXOAWUT B MOMEHT, KOrga BTOpPOe Te/l0 OTOLUIO OT TOYKU
cTapTa Ha paccTosHme 1/6 AnnHbl Tpacchbl. HalTu OTHOLLIEHME CKOPOCTM MNEpPBOro
TeNa K CKOpoCTu BTOPOro Tena.

3agaya 2

[py3 nnoTHocTbio 2000 Kr/M3 NpuKpenneH K O4HOMY W3 KOHLIOB HEBECOMOFO
pblyara 1 ypaBHOBELLMBAETCA HEKOTOPOM CUOW F, NPUNOXEHHOW MO Apyryto
CTOPOHY TOYKM ornopbl. OnpefenMTs OTHOLLEHKE Meva

cunbl F 10 norpy»keHus rpysa B BoAy K rievy TOW e /\ l !
CWNbl Nocne norpyXkeHns rpysa. NnotHocts sogsl 1000 =
2 ]
Kr/m°,
3agaya 3

Teno maccoii 10 Kr, n10THOCTb KoToporo 2000 Kr/m? , paBHOMEPHO MOAHUMAIOT
CO AHa Bofoema rnyouHoit 10 M Ha noBepxHOCTb. MpeHebperas TpeHNeM Tena o
BOAY, onpefenuTb paboTy Mo ero nogbemMy Ha MoBepXHOCTb. MIOTHOCTL BOAbI
1000 kr/m3, a yckopeHue cBoboaHOro nageHus g =10 H/kr.

3agaya 4

HarpeBatenb MowHoCcTbio 100 BT, KO3(h(MUMEHT MOMNE3HOro AeiCTBMS
koToporo 80 %, npespawaet 100 r nbAa, HaxoadLwerocs npu Temnepartype -20°C,
B BOZY, 40BOAA ee Ao Temnepatypbl +20°C. OnpefenuTs Bpemsa HarpesaHus, eciu
yAenbHas TennoemkocTb nbfa C, = 2,1-10% [x/kr-°C, ero yaenbHas TennoTa
nnasneHus A, = 3,3-10° [Dk/Kr, a yaenbHas TennoemkocTb Boabl Cy = 4,2-103
[Ox/Kr-°C. OTBeT faTb B MUHYTAX.



